

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ О ДИССЕРТАЦИИ ДЕМИЧЕВОЙ
ТАИСИИ МАКСИМОВНЫ «ВОСПРИЯТИЕ КОЛОНИАЛЬНОЙ ИМПЕРИИ
ВО ФРАНЦИИ ВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЕ XVIII ВЕКА
(ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ, ПРАВОВОЙ, КУЛЬТУРНЫЙ АСПЕКТЫ),
ПРЕДСТАВЛЕННОЙ НА СОИСКАНИЕ УЧЕНОЙ СТЕПЕНИ КАНДИДАТА
ИСТОРИЧЕСКИХ НАУК ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ 07.00.03 – ВСЕОБЩАЯ
ИСТОРИЯ (НОВАЯ И НОВЕЙШАЯ ИСТОРИЯ)

Диссертация Т.М. Демичевой посвящена проблеме, вызывающей интерес современных исследователей и не нашедшей, пока что, достаточного освещения в отечественной историографии. Автором представлено обобщающее видение восприятия Французской колониальной империи во второй половине XVIII в. При этом реконструкция восприятия французским обществом своей колониальной империи проведена на трех уровнях. Автором исследованы концепция империи, сформированная в трудах ведущих представителей французского Просвещения, проанализированы правовые и административные проблемы колониальной империи и их отражение во взглядах правоведов, юристов, людей, непосредственно связанных с колониальным управлением, раскрыты распространенные во французском обществе второй половины XVIII в. культурные стереотипы восприятия колониальной империи.

Считаю, что диссертация Т.М. Демичевой представляет собой самостоятельное завершенное исследование актуальной научной проблемы, достойное быть представленным в специализированный Совет для защиты.

В период обучения в аспирантуре и работы над диссертацией Т.М. Демичева показала себя как вполне сформировавшийся, вдумчивый исследователь, способный самостоятельно решать сложные исследовательские задачи, работать с различными категориями источников, обладающий глубоким знанием отечественной и зарубежной историографии.

Научный руководитель

к. и. н., доцент

В.Н. Борисенко

